

ROMANIA
JUDECATORIA BRAȘOV
B-DUL 15 NOIEMBRIE NR.45
BRAȘOV
CIVIL

PRIMĂRIA COMUNEI SÂNPETRU
JUD. BRAȘOV ROMÂNIA
Nr. 21370 din 28.10.2021
Ind. dosar

Destinatar:
SECRETARUL GENERAL AL
COMUNEI SÂNPETRU
SÂNPETRU, REPUBLICII, nr. 655,
județul BRAȘOV

DOSARUL NR. 20512/197/2021
Materia: Civil
Stadiul procesual al dosarului: Fond
Obiectul dosarului: Validare mandat consilier
Complet: c17-cc

COMUNICARE ÎNCHEIERE FINALĂ CAMERA CONSILIU CIVILĂ

NR. _____ DIN DATA DE 27 Octombrie 2021

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. _____, pronunțată la data de 27 Octombrie 2021, de către JUDECĂTORIA BRAȘOV CIVIL.

Notă: cu un exemplar al încheierii privind validarea mandatului de consilier, cu solicitarea de a ne înainta o copie a procesului verbal de afișare al acesteia.

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(stampila)

GREFIER



10.2021 10:17:40, nr. comunicare: 1 din 2

ROMANIA
JUDECATORIA BRAȘOV- SECȚIA CIVILĂ
DOSAR NR. 20512/197/2021

ÎNCHEIERE

Ședința camerei de consiliu din data de 27 10 2021
PREȘEDINTE: DANA – IULIANA MOLDOVAN
GREFIER: DIANA NIESDER

Pe rol se află soluționarea cauzei civile având ca obiect „ validare mandat supleant consilier local” .

Procedura de citare este legal îndeplinită.

La apelul nominal părțile au lipsit.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care:

Se constată că prin registratură s-au depus cererea de validare de mandat în original, înscrisurile anexate acestuia, certificate ca fiind conforme cu originalul, îndreptarea de eroare materială a adeverinței nr. 20139/8 10 2021 și HCL nr.149/3009 2021 privind încetarea mandatului consilierului local Bereket Vasile Daniel.

Instanța rămâne în pronunțare.

INSTANȚA

Constată că, prin cererea înregistrată cu nr. 20512/197/2021, Secretarul General al Comunei Sânpetru a solicitat validarea mandatului supleantului consilier local HOTNOG CĂTĂLIN candidat din partea Alianței USR PLUS în Consiliul Local al Comunei Sânpetru, în urma desfășurării alegerilor locale din 27 septembrie 2020, ca urmare a încetării de drept a mandatului candidatului declarat ales consilier local Bereket Vasile Daniel, care a renunțat la mandat prin demisie.

Analizând actele dosarului, instanța constată următoarele:

În conformitate cu art. 119 al.1 din OUG nr. 57/2019”(1) Mandatele supleanților sunt validate de judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii. Validarea mandatelor supleanților se realizează în condițiile art. 114 alin. (2), cu respectarea prevederilor legii privind alegerea autorităților administrației publice locale în situația în care consilierul local declarat ales se află în una dintre următoarele situații: a) nu este validat ca urmare a neîndeplinirii condițiilor prevăzute la art. 114 alin. (2); b) este considerat demisionat de drept, potrivit art. 116 alin. (9)”.

Așadar, potrivit art. 114 al 2 din OUG nr. 57/2019 „ Mandatul unui consilier local este validat dacă, la data pronunțării încheierii, consilierul local declarat ales îndeplinește cumulativ următoarele condiții:

- a) are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care a fost ales, dovedit prin actul de identitate în copie;
- b) nu și-a pierdut drepturile electorale, fapt dovedit prin cazierul judiciar;
- c) nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost ales, urmare a demisiei sau urmare a excluderii prin hotărârea definitivă a forului competent al partidului politic ori prin hotărâre definitivă a unei instanței judecătorești, fapt dovedit prin confirmările prevăzute la art. 121 alin. (1) sau prin hotărâre definitivă a instanței judecătorești, după caz;

d) mandatarul financiar coordonator a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în conformitate cu prevederile legii privind finanțarea activității partidelor politice și a campaniilor electorale, fapt dovedit prin depunerea raportului, în condițiile legii;

e) nu a renunțat la mandat, în condițiile art. 115;

f) nu a fost ales prin fraudă electorală constatată în condițiile legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, dovedită prin documentele privind rezultatele alegerilor înaintate de către biroul electoral de circumscripție judecătorească în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au fost desfășurate alegeri.”

Totodată, prin art. 119 al.1 din OUG nr. 57/2019 se dispune că „ În cazul prevăzut la alin. (1) lit. a)” („nu este validat ca urmare a neîndeplinirii condițiilor prevăzute la art. 114 alin. 2),” mandatele supleanților sunt validate în termen de 10 zile de la data rămânării definitive a încheierii de invalidare a mandatului consilierului local declarat ales”.

În analiza cerințelor de îndeplinit pentru validarea mandatului , instanța are în vedere și prevederile art. 4 alin. 1 din Legea nr.115/2015, „au dreptul de a fi aleși consilieri și primari cetățenii cu drept de vot care au împlinit, până în ziua alegerilor inclusiv, vârsta de cel puțin 23 de ani, dacă nu le este interzisă asocierea în partide politice, potrivit art.40 alin.(3) din Constituția României, republicată”, precum și cele ale art.6 alin.2 din Legea nr.115/2015, „nu pot fi aleși: a) cetățenii care fac parte din categoriile prevăzute la art. 40 alin.(3) din Constituția României, republicată; b) persoanele care fac parte din categoriile prevăzute la alin.(1), precum și persoanele cărora li s-a interzis, prin hotărâre judecătorească definitivă, exercitarea dreptului de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice”.

În considerarea acestor dispoziții legale, precum și cele prevăzute de art. 204 al.2 lit.a, al.3, 6 , 10 și 17 raportate la art. 122 din OUG nr. 57/2019 și având în vedere înscrisurile administrate din care rezultă că prin HCL nr. 149/30 09 2021 s-a constatat încetarea dreptului de mandat de consilier local Bereket Vasile Daniel și astfel și vacantarea locului de consilier local, iar supleantul are domiciliul se află pe raza unității administrativ teritoriale, lipsa mențiunilor de cazier judiciar, susținerea partidului din care face parte, raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale al partidului din care face parte depus la Autoritatea Electorală Permanentă,că nu a renunțat la mandat, instanța reține că în speță supleantul din cauză îndeplinește condițiile de validare a mandatului , astfel încât va dispune conform cu dispozitivul.

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Validează mandatul supleantului consilier local HOTNOG CĂTĂLIN candidat din partea Alianței USR PLUS în Consiliul Local al Comunei Sânpetru, jud. Brașov , în urma desfășurării alegerilor locale din 27 septembrie 2020.

Cu drept de apel în termen de 3 zile de la comunicare. Apelul se va depune la Judecătoria Brașov.

Prezenta încheiere se comunică de îndată Prefectului Județului Brașov și Secretarului General al Comunei Sânpetru, care are obligația aducerii la cunoștință publică în condițiile art. 114 alin. 5 teza a II a din O.U.G. nr.57/2019.

Executorie.

Pronunțată azi, 27 10 2021, prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, conform art. 402 C.Pr.Civ.

PREȘEDINTE
DANA - IULIANA MOLDOVAN
RED/DACT DIM27 10 2021

GREFIER
DIANA NIESDER

